

Lista candidaților

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, în vederea ocupării prin **încadrare directă¹ și/sau rechemare în activitate²**, a posturilor vacante de **Ofițer specialist I, poziția 374 și Ofițer principal I, poziția 375** - Serviciului Informare și Relații Publice, conform **anunțului nr. 141380 din 12.10.2021**

NR. CRT.	COD	MOTIVARE
1.	8320	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), extras de pe cazierul judiciar, o fotografie color 9x12 cm.
2.	8190	Autobiografia transmisă nu este semnată și datată conform anunțului de concurs și modelului anexat acestuia.
3.	8052	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: avizul psihologic.
4.	8226	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: copii ale certificatului de naștere pentru candidat și soț.
5.	8048	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), extras de pe cazierul

¹ Recrutarea în vederea încadrării directe are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/polițist – art. 1 alin. (4) din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*.

² Recrutarea în vederea rechemării în activitate are drept scop identificarea și atragerea persoanelor care au calitatea de cadre militare în rezervă, care corespund condițiilor legale și criteriilor specifice pentru ocuparea posturilor vacante. Persoanele care au dobândit grade militare în rezervă ca urmare a îndeplinirii serviciului militar, participării la convocări de pregătire sau în urma concentrării și nu au avut calitatea de cadru militar în activitate/polițist **nu fac obiectul recrutării în vederea rechemării în activitate pe timp de pace**. – art. 1 alin. (3) și art.9 din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*.

		judiciar, o fotografie color 9x12 cm. Candidatul este cadru militar activ (potrivit CV) și nu face obiectul participării la concurs.
6.	8176	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: lipsește suplimentul la diplomă, deși pe diploma de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”.
7.	8246	Adeverința medicală este incompletă la antecedente.
8.	8198	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), extras de pe cazierul judiciar, o fotografie color 9x12 cm.
9.	8000	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), o fotografie color 9x12 cm.
10.	8064	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz).
11.	8338	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: copia certificatului de naștere al candidatului.
12.	8196	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), extras de pe cazierul judiciar, o fotografie color 9x12 cm.
13.	8218	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să

		ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), o fotografie color 9x12 cm.
14.	7964	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: suplimentul la diplomă, deși pe diploma de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”; hotărârea judecătorească privind starea civilă. În avizul psihologic este menționată numai sintagma „apt psihologic pentru permis port armă supusă autorizării”, fără a include cuvintele „deținerea” și „folosirea”.
15.	7994	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: suplimentul la diplomă, deși pe diploma de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”; copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar.
16.	8192	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: lipsește suplimentul la diplomă, deși pe diploma de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”.
17.	8202	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: pagina verso a diplomei de licență; suplimentul la diplomă, deși pe prima pagină a diplomei de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”; copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar.
18.	8038	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), extras de pe cazierul judiciar, o fotografie color 9x12 cm. Candidatul este cadru militar activ (potrivit CV și cerere de înscriere) și nu face obiectul participării la concurs.
19.	8032	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să

		ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), extras de pe cazierul judiciar, o fotografie color 9x12 cm.
20.	8242	Nu îndeplinește condițiile de ocupare prevăzute în fișele posturilor la pregătirea de bază. Candidatul este licențiat în geografie care face parte din domeniul fundamental matematică și științe ale naturii. Candidatul nu se încadrează într-unul dintre următoarele domenii prevăzute în fișele posturilor și menționate în anunțul de concurs: științe inginerești, științe sociale, științe umaniste și arte.
21.	8184	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: tabel nominal cu rude, autobiografie, adeverință medicală, aviz psihologic, consimțământ informat, declarație antecedente penale, copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (supliment la diplomă, după caz), copia carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau ale altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar, copie a certificatului de naștere/căsătorie (dacă este cazul), o fotografie color 9x12 cm.
22.	8058	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: lipsește suplimentul la diplomă, deși pe diploma de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”.
23.	8216	Adeverința medicală este incompletă la antecedente.
24.	8084	Nu a transmis toate elementele constitutive ale dosarului de recrutare: pagina verso a diplomei de licență; suplimentul la diplomă, deși pe prima pagină a diplomei de licență se regăsește înscrisul „ <i>Diploma este însoțită de Suplimentul la Diplomă</i> ”.

NOTĂ:

ATENȚIE!! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare, conform anunțului de concurs!

COMISIA DE CONCURS: